

小记者特色课体验营邀您来上运动课

奥运季,跟我们一起“动起来”吧

本报济南6月26日讯(记者 尹明亮) 转眼间,又一个奥运的季节到了,齐鲁晚报小记者特色课体验营也正式启动了,在这个奥运季,我们将与小记者一起,走进济南最具特点的篮球、足球、网球、跆拳道等体育训练班,在汗水中感受运动员的生活。

在炎热的暑假,许多孩子可能都会窝在家里,在爷爷奶奶的陪伴下看看电视、玩玩游戏,有没有想过让孩子走进运

动场,让他们像运动员一样挥汗如雨呢。

当奥运会开始,电视直播中各种各样的比赛项目进行时,孩子或许会问起你各种比赛的游戏规则和技巧,很多家长也不能一一说清。

在这个奥运季,齐鲁晚报小记者特色课体验营将围绕奥运会运动项目,每个项目选择济南最优秀的培训班,带着小记者们免费去体验。或许体验过后,孩子会对某一个项目感

兴趣,从而成为在运动场上帅气挥洒激情的运动员,也或许只是培养了孩子参与锻炼的热情。

无论是大家熟悉的篮球、足球、乒乓球还是不算那么熟悉的跆拳道、击剑、棒球……每一个体育运动项目都有其自己的精神、规则和技巧。在齐鲁晚报小记者奥运季特色课体验营中,我们不求让每个孩子都精通每一项体育运动,但求让孩子至少懂得如何去欣赏和理解

每一项体育运动。

在暑假慢慢临近的时候,第一堂特色课——篮球体验也将启动了,进入7月份,小记者们就将走上篮球场,一起去和来自外国的篮球教练到球场上挥洒汗水。

特色课体验营7月3日就要带着小记者先去学篮球了,如果您也想让孩子参与我们的奥运季特色课体验营,就抓紧申请成为齐鲁晚报小记者吧,在这个暑假多交几个朋友,也

多学一点学校里学不到的知识。申请加入齐鲁晚报小记者团可咨询0531—85193855。也可关注“齐鲁学堂”微信公众号(微信号:qiluxuetang)或加入齐鲁晚报小记者qq群184941630了解小记者活动信息。

此外,齐鲁晚报特色课体验营也欢迎各个体育项目培训机构联系我们,凡是入选齐鲁晚报小记者特色课体验营的培训班将作为小记者团的长期合作伙伴。

孩子要上小学,你准备好了吗

父母的有效陪伴帮孩子平稳过渡

慧爱父母

本期专家:山师大附小雅居园校区执行校长 马红梅
主持人:本报记者、齐鲁晚报家长学校校长 徐洁

从幼儿园到小学,对孩子与家长来说,角色、习惯都要有所转变。此时,你是否正忐忑不安,想准备却无从下手?是否正为让孩子提前学点语数外而纠结?6月22日晚8:00,山师大附小雅居园校区执行校长马红梅作客慧爱父母QQ群,与准小学生们的爸妈们交流。

家长蓝色天使:正在纠结是否报幼小衔接班,不报担心入学后学习跟不上。

马红梅:一般来讲,我不主张提前把孩子送进辅导班学习文化课。首先多数幼小衔接班的教学是不科学规范的,内容安排在模仿小学,但与真正的小学教育相比,具体操作上会有差距和不足;其次,教师在孩子成长中扮演非常重要的角色,但幼小衔接的老师与学校的老师是不一样的;再者,目前的学前教育阶段涵盖了五大领域,对孩子学习兴趣的培养已经非常理想,只要孩子接受过正常的三年学前教育,过渡起来并不困难。

小学对孩子来说,是新鲜、新奇的。小学科目五花八门,老



一个一年级新生因为紧张而一直躲在妈妈怀里哭泣。(资料片)

本报记者 王媛 摄

师也多了。幼儿园一天只能见到两位老师,小学一天能见到五六位老师。这些,孩子都是有兴趣探索的。父母做好陪伴,有效地与孩子课后交流,孩子适应起来是完全没有问题的。另外,刚升入小学的科目内容也比较简单,以数学为例,小学一年级加减法在20以内,这些在幼儿园也已渗透了。

家长糖糖:已经有一定学习基础的孩子如何能不浮躁呢?

马红梅:我们的教学中也关

注过这样的问题。有些孩子上过幼小衔接,提前学习过小学内容,刚开始会表现得积极主动,课上也会抢答。不过,在小学课堂上,肯定不会所有问题让一个孩子“包场”的。相反,这样的孩子会受到“冷落”,并不是说老师真的要冷落他,而是老师要照顾到每个孩子,尤其是启发那些还没有思考周到的孩子。

这个时候,父母可以告诉孩子,如果没有被老师提问到,不妨先听听老师的讲解和其他同学的回答,与自己想的一样吗?一样的话,你用眼睛给老师

回应,老师就会理解了,不一样的话,再举起你的小手。

家长幽兰达:我们和孩子如何才能尽快适应小学?入学前这两个月应该做些什么?

马红梅:幼儿园关注习惯养成,而小学从时间上、课程上都有很大不同,第一学期,孩子很累,家长也会手忙脚乱,没有经验可以参考。其实没有必要过度的担心,作为父母,首先要扮演好的就是陪伴的角色,孩子入学后懵懂,你也陪着他懵懂,没有关系。所谓的陪伴,首

先是在做人做事上,用自己的经验给他指导,其次陪他克服入学的紧张,顺利过渡。

这两个月的时间,可以帮助孩子选定一个兴趣和爱好,有针对性地培养,但不是强迫。如果大家有条件的话,我非常建议大家利用这段时间陪孩子出去走一走,不要觉得孩子小,他看到的东西会在他今后的成长中慢慢体现出来。

我尤其赞成培养孩子的运动能力,打打球、跑跑步,有一个好身体以备更好地过渡。上了小学,偶尔不舒服请一两天假也是正常的,不要期待孩子上了小学一下子有多大的转变,这样的要求也会导致孩子压力过大。

我想提醒大家,一定要尊重孩子成长的规律和需求。孩子到底需要什么,孩子需要你给他什么,你是不是最懂孩子的人、孩子最信赖的人,良好亲子关系的建立是放在首要位置的。

家长首先自己心态要放平和,千万不要心理失衡,比如我的孩子幼儿园时是一个非常乖巧的孩子,为什么上了小学老师没有发现他呢?或者为什么他上了小学不积极回答问题呢?每天上学前,给孩子一个好心情,路上一起牵着手、唱着歌;放学后不要急着与孩子交流作业问题,而是说:放学了,妈妈来接你,开心吗?在学校过得愉快吗?在学校与小伙伴做什么了呀,愿意把在学校的事情告诉妈妈吗?放松,也会让孩子有更好的状态。

山东经贸职业学院 开启中韩“3+1”专本对接办学模式

2016年,该院与韩国加图立关东大学签订了“3+1”合作项目协议,金融管理、证券与期货、旅游管理、酒店管理专业毕业生可采取“3+1”模式,进入韩国加图立关东大学经济与金融、观光经营、酒店管理等专业本科段学习,从而为学生专升本提供了新渠道。

该院与韩国加图立关东大学于2007年建立友好学校关系,并保持着密切联系和合作,此前已通过“3+2”方式组织20多名学生赴加图立关东大学留学深造。其中1名学生获韩国政府颁发的“模范外国人奖”,

研究生毕业后留校任教;1名学生进入研究生阶段学习,2名学生进入本科阶段学习。赴韩学生学习刻苦,成绩优异,均获得学费减半的奖励;1位学生通过自己的努力,留学期间获得“韩国政府奖学金”。

该院金融管理、证券与期货、旅游管理、酒店管理专业学生经申请及选拔后单独组班,执行学院与加图立关东大学共同制定的人才培养方案,实施课程和学分对接,在校完成学业且韩语语言成绩达到既定要求(韩语能力考试(TOPIC)三级证书),可进入加图立关东大学

学习,其间达到该校毕业所需的学分及语言成绩要求,可获得本科学历、学位。学生在韩国就学期间,享受该校对于外国留学生的学费优惠及奖学金政策。

没有在3年内取得韩语能力考试(TOPIC)三级证书的学生,可选择赴韩国进行半年的语言学习以取得证书后就读本科,也可以选择不再继续升学。

3+1专本对接项目具有六

大优势:

★“教育部承认学历”

该院中韩3+1专本对接是国家正规办学项目,学生毕业获得韩国加图立关东大学颁发

的本科文凭,国家承认学历,证书可在教育部查询、认证,享受留学生待遇。

★“免试”升本

该院相关专业毕业生通过韩国语言能力考试(TOPIK)3级,即可直接进入合作院校学部(本科)学习。读研:本科毕业后,可直接申请继续攻读研究生,程序简便,一般2年即可获得硕士学位。

★“时间短”

金融管理、证券与期货、旅游管理和酒店管理专业与韩国加图立关东大学相关专业进行了课程、学分对接,本科阶段仅



学院官网



招生服务平台

需1年,比其他专业学生赴韩留学读本节省1年。

★“学费低”

进入专业学习前,学生若通过TOPIK—3级,本科阶段学费减免40%,若通过TOPIK—4级、5级、6级,可分别减免学费60%、80%、100%。

★“国际化”

赴韩读本,既体验了合作学校的学习和文化氛围,了解韩国的经济文化和社会习俗,又能熟练掌握一门语言,开阔了学生的国际化视野,增长了见识,提升了就业竞争力。